

सार-समाचार

चोरों ने चार कमरों के पांच ताले तोड़े

जोधपुर , (कासं)। शहर के निकटवर्ती बनाड़ स्थित खोखरिया के आदर्श नगर में एक साथ दो घरों में चोरों ने सैध लगाकर वहां से लाखों के जेवरात और नगदी चुरा ले गए। चार कमरों में पांच ताले टूटे हैं। पुलिस अब चोरों का पता लगाने का प्रयास कर रही है। इस बारे में दो अलग अलग प्रकरण पुलिस में दर्ज कराए गए हैं। बनाड़ पुलिस ने बताया कि खोखरिया स्थित आदर्श नगर में रहने वाली शालिनी जैन की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि 10 दिसम्बर की शाम को उसके पड़ोसी ने सूचना दी कि घर के ताले टूटे पड़े हैं। इस पर बाद में उसका पुत्र हॉस्टल से लौटा और वहां की वीडियोटापी कर बताया। रिपोर्ट के अनुसार चोरों ने घर में चार कमरों के पांच ताले तोड़े हैं। सारा सामान बिखरने के बाद वहां से सोने चांदी के आभूषण और 60 हजार की नगदी ले गए। चोर घर से सोने का मंगलसूत्र, इयररिंग, मोती की इयररिंग, पेंडेंट, चेन, चूड़ियों के साथ चांदी का चार गिलास, छह कटोरीयां, पूजा के मंदिर से भगवान गणेश की मूर्ति, 20-25 चांदी के चिकित्सक विभाग के कार्डिक, जिला स्तरीय अधिकारी एवं कर्मचारियों के साथ नव नियुक्त कार्मिक उपस्थित रहे। जिला स्तरीय मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन के दौरान उपस्थित कार्मिकों ने राज्य स्तर पर आयोजित कार्यक्रम का सीधा प्रसारण देखा। इस दौरान सिवाना विधायक हमीर सिंह भायल एवं जिला कलेक्टर सुशील कुमार यादव ने नव नियुक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र प्रदान किये। कार्यक्रम के दौरान जिले के 92 नव कार्मिकों को नियुक्ति पत्र जारी किये गये। जिसमें 65 चिकित्सा विभाग के साथ 28 अन्य विभागों नव कार्मिक शामिल है।

रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन हुआ

बालोतरा, (निर्सं)। राज्य सरकार की प्रथम वर्षगांठ के अवसर रन फॉर विकसित राजस्थान दौड़ के साथ राज्य सरकार के कार्यक्रमों का विधिवत शुभारंभ हुआ। इसी क्रम में गु्जरात को बालोतरा पंचायत समिति सभागार में जिला स्तरीय मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सिवाना विधायक हमीर सिंह भायल, जिला कलेक्टर सुशील कुमार यादव, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी भुवनेश्वर सिंह चौहान, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी वांकाराम चौधरी समेत चिकित्सा विभाग के कार्डिक, जिला स्तरीय अधिकारी एवं कर्मचारियों के साथ नव नियुक्त कार्मिक उपस्थित रहे। जिला स्तरीय मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव एवं युवा सम्मेलन के दौरान उपस्थित कार्मिकों ने राज्य स्तर पर आयोजित कार्यक्रम का सीधा प्रसारण देखा। इस दौरान सिवाना विधायक हमीर सिंह भायल एवं जिला कलेक्टर सुशील कुमार यादव ने नव नियुक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र प्रदान किये। कार्यक्रम के दौरान जिले के 92 नव कार्मिकों को नियुक्ति पत्र जारी किये गये। जिसमें 65 चिकित्सा विभाग के साथ 28 अन्य विभागों नव कार्मिक शामिल है।

वेतन नहीं मिलने पर प्रदर्शन किया

जोधपुर , (कासं) । डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज से संबद्ध मथुरादास माथुर अस्पताल में कार्यरत टेका कर्मियों को गत दो महिनों से वेतन नहीं मिला है। बकाया वेतन की मांग को लेकर ये टेका कर्मी आज कार्य बहिष्कार कर अस्पताल के बाहर आ गए और यहां धरना-प्रदर्शन किया। बाद में अस्पताल प्रशासन की समझाइश पर वह काम पर लौटे। टेका कर्मियों ने बताया कि उनका अक्टूबर और नवंबर दो माह का वेतन बकाया है। टेका फर्म राजदीप इंटरप्राइजेज गुजरात के अधीन वह कार्यरत है। फर्म ने दो माह से वेतन नहीं दिया है जिससे उनकी आर्थिक स्थिति विगड़ गई है और घर खर्च चलाना मुश्किल हो गया है। कई बार टेका कंपनी के साथ ही अस्पताल प्रशासन को भी इस संबंध में निवेदन किया गया लेकिन उनके वेतन का भुगतान नहीं हुआ। इस पर आज से सभी हड़ताल पर चले गए। उन्होंने कार्य बहिष्कार कर दिया। इससे अस्पताल में चिकित्सकीय व्यवस्थाएं चरमरा गईं। हड़ताली टेका कर्मियों ने प्रशासनिक खंड के बाहर धरना-प्रदर्शन किया। बाद में अस्पताल प्रशासन व टेका कंपनी की ओर से समझाइश कर वेतन भुगतान का आश्वासन दिया गया।

किसानों के आदान अनुदान बिल जमा

बालोतरा, (निर्सं)। प्राकृतिक आपदा सूखा खरीफ फसल संवत् 2080 में सूखे से प्रभावित राजस्थ ग्राम जिनमें 33 अतिशय से अधिक फसल खराबा वाले जिले की पांच तहसीलों के 73 हजार से अधिक किसानों का 79.97 करोड़ का आदान अनुदान बिल कोष कार्यालय में जमा करवाया। कलेक्टर सुशील कुमार यादव ने बताया कि खरीफ फसल संवत् 2080 में सूखे से प्रभावित जिले की पांच तहसीलों के 73,1,89 किसानों का 79.97 करोड़ रुपये का आदान अनुदान सहायता राशि का बिल पारित कर उनके खातों में जमा के लिए कोष कार्यालय भिजवाया। जिसमें जिले की गिाडा तहसील के 26,100 किसानों का 32.27 करोड़, बायतु तहसील से 15,290 किसानों का 19.45 करोड़, कल्याणपुर तहसील के 18,443 किसानों के 22.24 करोड़, सिवाना तहसील के 5,910 किसानों के 23.22 करोड़ एवं समदडी तहसीला राशि का समेत जिले के कुल 73,189 किसानों के कुल 79.97 करोड़ की सहायता राशि का बिल पारित कर उनके खातों में जमा के लिए कोष कार्यालय भिजवाया गया।

धोरीमन्ना में मरीज परेशान

धोरीमन्ना, (कासं)। धोरीमन्ना के जिला उप अस्पताल में चिकित्सकों के समय पर नहीं बैठने से मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। धोरीमन्ना क्षेत्र के ग्रामीणों ने बताया कि मौसमी बीमारियों को लेकर सरकारी जिला उपअस्पताल को देखते हुए मरीजों की संख्या आए दिन बढ़ती जा रही है। हर समय भीड़ का जमावडा रहता है। दूसरी तरफ डॉक्टरों की संख्या कम होने के कारण मरीज परेशान है। मरीज ने बताया कि समय पूर्वक डॉक्टर अपनी ड्यूटी नहीं कर रहे हैं। वही नर्सिंग स्ट्राफ अपना टाइम पास करते है, एक दूसरे के ऊपर जिम्मेदारी थोप देते हैं। समय पूर्व डॉक्टर मिलते ही नहीं है,और मरीज के साथ बेधकारी किया जाता है। हर रोज मरीजों की लंबी लाइन लगी रहती है तथा घंटे तक मरीजों को इंतजार करना पड़ रहा है। मरीज का आरोप है कि हॉस्पिटल का मैनेजमेंट सही तरीके से नहीं हो रहा है, अपनी मनमर्जी से आते-जाते हैं। गरीब वर्ग के ग्रामीण परेशान है। इसी समस्याओं को लेकर उपअस्पताल के इंचार्ज डॉ.अशोक बिस्नोई से बात की तो उन्होंने बताया कि मैं सरकारी कामों में व्यस्त हूं।

चित्रकला एवं निबंध के विजेता सम्मानित

जालोर, (कासं)। राज्य सरकार के एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में आयोजित पंच गौरव कार्यक्रम के तहत गुरूवार को महात्मा गांधी अंग्रेजी माध्यमिक विद्यालय शिवाजी नगर जालोर में जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे व मुख्य जिला शिक्षाधिकारी गंगा कलान्वन ने चित्रकला एवं निबंध प्रतियोगिता के विजेताओं को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। प्रधानाचार्य मनीष ठाकुर ने बताया कि चित्रकला प्रतियोगिता में चित्र चित्रकारी करने पर दीपेश सुधार, उन्नति सुधार, राजन परमार, हिमान्नी वैष्णव व रूखसव बानू को तथा निबंध प्रतियोगिता में गरिमा चौधरी, रूद्राक्ष, यशपाल सिंह, इशान दवे व आफताब आलम को स्मृति चिन्ह प्रदान कर उत्साहवर्द्धन किया गया। ज़िला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने विद्यार्थियों द्वारा तैयार किए गए पंच गौरव के तहत विद्यार्थियों द्वारा बनाए गए सुन्धा माता, ग्रेनाइट, अनार, जाल का वृक्ष व बाँक्सिंग के मॉडल का अवलोकन किया तथा उनका उत्साहवर्द्धन करते हुए हौसला बढ़ाया। इस अवसर पर उप प्राचार्य इन्द्रा दहिया, अध्यापक विमला पुरी, शैलजा माथुर, नरेश, उदाराम सुथार व धीरेन्द्र प्रजापत उपस्थित रहे।

सड़क हादसे में बाइक चालक की मौत

जोधपुर , (कासं) । बालेसर थाना क्षेत्र में ट्रैक्टर की टक्कर से एक बाइक चालक की मौत हो गई वही उसका पुत्र घायल हो गया। पुलिस ने बताया कि राम सिंह नगर मेरिया निवासी ठीकम राम पुत्र मूलाराम प्रजापत ने रिपोर्ट में पेशा कर बताया कि उनका बाम (37) एवं उनका पुत्र पंकज (10) दोनों गांव से बेलवा जा रहे थे। बस्तवा माताजी गांव क्षेत्र में झुंझारजी का थान के पास सामने से आए ट्रैक्टर चालक विनोद पुरी पुत्र गंगा पुरी ने तेज एवं लापरवाही से चलाते हुए बाइक को टक्कर मारी दी। इस टक्कर से बाइक क्षितटास्तत हो गई और चालक जबरामर एवं उनके पुत्र पंकज दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायलों को बालेसर अस्पताल लेकर पहुंचे जहां उपचार के दौरान जबरामर प्रजापत की मौत हो गई। पुलिस ने बालेसर अस्पताल पहुंचकर पोस्टमार्टम की कार्रवाई पूरी करने के बाद परिजनों को शव सुपुर्द किया।

पाँक्सो में दंडित बंदी पैरोल से नहीं लौटा

जोधपुर , (कासं) । जोधपुर केंद्रीय कारागार से पैरोल पर गया पाँक्सो का दंडित बंदी वापिस जेल पर नहीं लौटा। उसे 10 दिसंबर को वापिस आना था, मगर नहीं आया। इस पर उसकी फरारी की रिपोर्ट रजाल प्रशासन की तरफ से दर्ज कराई गई है, जिसकी तलाशी का जा रही है। रतनादाड़ा पुलिस ने बताया कि पाली जिले के रायपुर क्षेत्र के रहने वाले दिनेश पुत्र रतनलाल को पाली जिला कोर्ट द्वारा पाँक्सो में सजा हो रखी थी।

25 वां जोधपुर पोलो-2024 में इंडियन नेवी व बेदला जीते

जोधपुर , (कासं)। जोधपुर पोलो एवं इन्व्स्टीरियन इंस्टीट्यूट जोधपुर के तत्त्वावधान में महाराजा गजसिंह स्पोर्ट्स फाउण्डेशन पोलो मैदान, लेफ्टिनेंट जनरल एवीएम एच.एच. महाराजा उम्मेदसिंह एयरपोर्ट रोड पाबूपुरा में चल रहे 25 वें जोधपुर पोलो सीजन 2024 में गुरूवार से शुरु हुए एच.एच. महाराजा ऑफ जोधपुर कप (6 गोल) टूर्नामेंट में पहले दिन दो मैच खेले गये। पहला मैच दोपहर 2 बजे वी पोलो व इण्डियन नेवी के बीच खेला गया जिसमें इण्डियन नेवी ने सत के मुकाबले आठ गोल कर एक गोल के अन्तर से जीत दर्ज की। वही दूसरा मैच दोपहर 3 बजे जोधपुर व बेदला पोलो टीमों के बीच खेला गया जिसमें बेदला पोलो टीम ने जोधपुर को सात के मुकाबले आठ गोल कर एक गोल के अन्तर से मैच जीता।

आज के दोनों ही मैचों में विजेता टीमों ने आठ-आठ गोल किए व जीत का अन्तर भी एक गोल का ही रहा। आज के दोनों ही मैचों में जोधपुर पोलो के संरक्षण गजसिंह की उपस्थिति रही। मैदान में उपस्थित मेहरानगढ बैण्ड ने मैच से पूर्व मार्चपाट किया व मैच के मध्य अपनी सुमधुर धुनों से उपस्थित जनसमूह का मनोरंजन किया।

जोधपुर पोलो एवं इन्व्स्टीरियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के सचिव इन्द्रजीत सिंह नाथावत ने बताया कि पहले मैच में वी पोलो टीम के छह हैण्डिकेप के अर्जेंटीना के खिलाड़ी सेंटियागो मारामिययो ने शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए कुल पांच गोल किए। सेंटियागो ने पहले, दूसरे व चैथे चक्कर

मंत्रालयिक कार्मिक शिक्षा विभाग के रीढ़ की हड्डी : सिंह

पाली, (नि.सं.)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय माण्डल (रानी ब्लॉक) में गुरूवार को 51 वीं दो दिवसीय मंडल स्तरीय शिक्षा विभागीय मंत्रालयिक कर्मचारी खेलकूद एवं सांस्कृतिक प्रतियोगिता का सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ समापन हुआ। प्रतियोगिता संयोजक एवं प्रधानाचार्य सुरेश देवडा ने बताया कि मंत्रालयिक कार्मिकों ने खेल के साथ विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए। उन्होंने बताया कि प्रतियोगिता में बास्केटबाल, बॉलीबॉल, टेबल टेनिस, शतरंज, बैडमिंटन, कबड्डी, फुटबॉल, टेनिस क्रिकेट बॉल, खो-खो आदि खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले कार्मिकों का निर्णायक मंडल द्वारा राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए चयन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि संयुक्त निदेशक स्कूल शिक्षा मंडल पाली रिछपाल सिंह ने कहा कि मंत्रालयिक कार्मिक शिक्षा विभाग के रीढ़ की हड्डी के समान है। उनके बिना विभाग की कोई भी योजना फलीभूत नहीं हो सकती है। उन्होंने कहा कि इस प्रकार के आयोजन से कार्मिकों में छिपी प्रतिभा भी निखर कर सामने आती है।

अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी शा.शिक्षा.जे.डी कार्यालय डा.भूपेन्द्र सिंह सोढा ने कहा कि खेल में जीत-हार कोई मायने नहीं रखती है, अतः खेल को खेल भावना से खेलना चाहिए। सहायक निदेशक महामत्ना गांधी प्रकोष्ठ चन्द्रपाल सिंह करगौत ने कहा कि मंत्रालयिक कार्मिक हमेशा फायलों में बिजी रहते है। ऐसे में इस प्रकार के आयोजन से उन्हें काफी हद तक सुकुन मिलता है। लगातार काम करने की वजह से होने वाला तनाव भी कम होने के साथ नई स्फूर्ति मिलता है। एडीईओ जे.डी कार्यालय तुलसीराम ने कहा कि

मैंमें एक-एक गोल व तीसरे चक्कर में दो गोल किए। साथी खिलाडी दो हैण्डिकेप के हूर अली ने दूसरे व तीसरे चक्कर में एक-एक गोल किया। मुकाबले में इण्डियन नेवी की ओर से खेलाते हुए अर्जेंटीना के ही पांच हैण्डिकेप के खिलाडी डेनियल ओटायामंडी ने भी बेहतरनि प्रदर्शन करते हुए दूसरे व चैथे चक्कर में दो-दो गोल करते हुए टीम को मैच में बनाये रखा। साथी खिलाडी दो हैण्डिकेप के एक गोल किया। मुकाबले में बेदला पोलो टीम के तीन हैण्डिकेप खिलाडी सिद्धांत शर्मा ने विपक्षी टीम के विरुद्ध अकेले संघर्ष करते हुए कुल छह गोल

काफी सिकुड़न (सिविअर अयोटिक स्टेनोसिस) हो गई है और यह खराब हो चुका है।

पहले इस बीमारी के उपचार के लिए रोड – सर्जरी (ऑर्टिक वाल्व रिप्लेसमेंट) के माध्यम से राजस्थान में पहली बार कार्डियो थोरेसिक सर्जनों की टीम ने वेल्ड इन वाल्व तकनीक से मरीज के हृदय के सिकुड़े हुए ऑर्टिक वाल्व से निजात दिलाई गई तथा एक मरीज में टावी प्रोसीजर किया गया।

डॉ. सुभाष बलारा (सीटीवीएस विभागाध्यक्ष) ने बताया कि 62 वर्षीय ओम्पिका निवासी चैनी देवी दो महीने से सोने में दर्द तथा सांस फूलने की तकलीफ से पीड़ित थी। इस मरीज का सन 2008 में गुजरात के किसी प्राइवेट अस्पताल में अयोरटिक बिल रिप्लेसमेंट सर्जरी की गई थी।

जांचों के उपरांत यह पता चला कि उनके हृदय के ऑर्टिक वाल्व में पुनः

काफी सिकुड़न (सिविअर अयोटिक स्टेनोसिस) हो गई है और यह खराब हो चुका है।

पहले इस बीमारी के उपचार के लिए रोड – सर्जरी (ऑर्टिक वाल्व रिप्लेसमेंट) ही ऑप्शन था परंतु आधुनिक टावी (टावर) प्रणाली के माध्यम से सिर्फ नीडल पंचर होल के जरिए वाल्व इंप्लॉन्टेशन संभव है । , अत: मरीज की बीमारी, उम्र तथा कोमॉरबिड इलनेसेस को देखते हुए मरीज को टावी प्रोसीजर करने का निर्णय लिया गया। इस प्रोसीजर में मरीज के पुराने सन 2008 में बदले गए ऑर्टिकफिशियल ऑर्टिक वाल्व के अंदर एक नया वैल्व इंप्लॉट किया गया। इस संपूर्ण राजस्थान में कार्डियक सर्जनों द्वारा पहला वाल्व इन बॉल्व (टावी) प्रोसीजर है ।

दूसरा मरीज 67 वर्षीय खिम्मर



एच.एच. महाराजा ऑफ जोधपुर कप (6 गोल) टूर्नामेंट के पहले दिन दो मैच हुए।

उन्होंने बताया कि दूसरे मैच में जोधपुर टीम की ओर से दो हैण्डिकेप के खिलाडी अंगद कलान ने दूसरे व तीसरे चक्कर में एक-एक गोल व चैथे चक्कर में दो गोल कर टीम को बढत दिलाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभायी। साथी खिलाडी चार हैण्डिकेप के अर्जेंटीना के गोंजालो यॅंजेन ने दूसरे चक्कर में एक गोल व धनन्जयसिंह राठीड ने तीसरे चक्कर में एक गोल तथा योगेश्वरसिंह भांवरी ने दूसरे चक्कर में एक गोल किया। मुकाबले में बेदला पोलो टीम के तीन हैण्डिकेप खिलाडी सिद्धांत शर्मा ने विपक्षी टीम के विरुद्ध अकेले संघर्ष करते हुए कुल छह गोल

मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव के तहत जिला स्तरीय समारोह संपन्न

जालोर, (कासं)। आहोर विधायक व गुरूवार को जालोर क्लब में आयोजित जिला स्तरीय समारोह को संबोधित किया। उन्होंने जालोर जिले में बिजली, पानी, सड़क सहित बजट घोषणाओं की क्रियान्वित के संबंध में जानकारी देते हुए कहा कि जिला प्रशासन की प्रभावी मॉनिटरिंग के कारण बजट घोषणाओं में भूमि आवंटन व उनकी क्रियान्विति प्रगतित है।

कार्यक्रम के प्रारंभ में आहोर विधायक छगनसिंह राजपुरोहित, जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे, अतिरिक्त जिला कलक्टर राजेश मेवाड़ा व जिला पलिकेट र मुख् कार्यकारी अधिकारी नन्दकिशोर राजरो ने माँ सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन कर जिला स्तरीय समारोह का विधिवत् आगाज किया। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जोधपुर में आयोजित मुख्य कार्यक्रम से युवाओं से वरुञ्जल संवाद किया। कार्यक्रम का संचालन अम्बिका प्रसाद तिवारी ने किया।

कार्यक्रम के दौरान अतिथियों द्वारा प्रतीक रूप से शिक्षा विभाग के उत्तमसिंह, केशव कुम्रार, दुर्जनसिंह, संदीप कुमार शर्मा, अजीतसिंह राठीड,

दौड़ आयोजित

बालोतरा, (निर्सं)। राज्य सरकार की पहली वर्षगांठ के अवसर पर जिला मुख्यालय पर रन फॉर विकसित राजस्थान दौड़ को अतिरिक्त जिला कलेक्टर अशोक कुमार एवं अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी भुवनेश्वर सिंह चौहान ने हरी झंडी ध्वजा रवाना किया। दौड़ में लगभग 1 हजार से अधिक छात्र छात्राओं, जिला स्तरीय अधिकारियों ने भाग लिया। दौड़ जिला कलेक्टर कार्यालय से शीघ्र से होते हुए बालोतरा पंचायत समिति कार्यालय पहुंची। जहां अल्पाहार के साथ रैली का समापन किया गया।

हितेश कुमार, अशोक कुमार व जितेन्द्र सिंह तथा चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अजयपाल सिंह मण्डलानत व अविनाश को नियुक्ति पत्र सौंपे गए। वही शिक्षा विभाग पत्र सौंपे गए 2024 में टेबलेट वितरण के लिए चयनित इमरान खान, इशान दवे, कोशल गौर, ऐश्वर्या भटनगरा, आस्था तिवारी, निखिल चैहान, मेघा खत्री, तरुण कुमार मौना, रविना व मयंक परमार को टेबलेट वितरित किए गए। इसी प्रकार समय शिक्षा के तहत व्यावसायिक शिक्षा योजनान्तर्गत चिण्टु कुमार, आरती कुमारी, मिलेश कुमार, श्रवण दास व आजाद खान को कोशल विकास सामग्री के किट प्रदान किए।

कार्यक्रम के अंतर्गत आहोर विधायक छगनसिंह राजपुरोहित एवं जिला कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने जालोर क्लब परिसर में उच्च शिक्षा विभाग के अंतर्गत स्कूटी वितरण योजना में छात्रा निम्किता, पुष्पा कुमारी, शांति कुमारी, पूजा कंव्वर व खुशबू कंव्वर को नि:शुल्क स्कूटी वितरण तथा नि:शुल्क साईकिल वितरण योजना के तहत रायकोण विद्यालयों में अध्ययनरत छात्राओं को नि:शुल्क

विकसित भारत 2047 मल्टीमीडिया प्रदर्शनी संपन्न

जोधपुर/जालोर, (कासं)। केंद्रीय संचार ब्यूरो, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार, जयपुर द्वारा राजकीय पालिटैक्निक कॉलेज के खेल मैदान में पांच दिवसीय विकसित भारत 2047 मल्टीमीडिया प्रदर्शनी गुजरात को संपन्न हुई।

इस पांच दिवसीय प्रदर्शनी में डाक विभाग, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, जिला परिषद, नगर निगम, आयुर्वेद विभाग, जिला अग्रणी बैंक, कृषि विभाग, हस्तशिल्प नियत संवर्धन परिषद, भारतीय हथकरघा प्रौद्योगिकी संस्थान, महिला अधिकारिता, महिला एवं बाल विकास विभाग, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा

चलायी जा रही केंद्र एवं राज्य सरकार द्वारा महत्वपूर्ण योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने में योगदान दिया गया। केंद्रीय संचार ब्यूरो, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार के सहायक निदेशक रामेश्वर मीणा ने बताया कि मल्टीमीडिया प्रदर्शनी में एक भारत श्रेष्ठ भारत, प्रधानमंत्री गति शक्ति, जल जीवन मिशन, धरती आबा जनजातीय ग्राम उत्कर्ष अधिधान, आयुधान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना, प्रधानमंत्री मानधन योजना, प्रधानमंत्री जनधन योजना, प्रधानमंत्री सुर्य घर बिजली मुक्त योजना, प्रधानमंत्री इंटरनेशिय योजना, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, महिला सशक्तिकरण, स्वच्छ भारत मिशन, फिट इंडिया, मिशन लाईफ, रिफल इंडिया सहित केंद्र और राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं पर पैनल एवं राज्य सरकार के विभिन्न विभागों की स्टॉल लगाईं। मीडिया के

साम्मेलन, जिला विकास पुस्तिका

विमोचन कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा। जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने बताया कि जिले के प्रभारी मंत्री के.विश्वजी शुक्रवार को दोपहर 12 बजे जालोर क्लब में जिला स्तरीय प्रदर्शनी का शुभारंभ करेंगे तथा प्रेस कॉन्फ्रेंस करेंगे। कार्यक्रम में जिला दर्शन पुस्तिका का विमोचन किया जायेगा तथा विभिन्न विभागों द्वारा प्रदर्शनी एवं स्टॉलस भी लगाई गई हैं।

उन्होंने बताया कि प्रातः सुबह 11

बजे जालोर क्लब में किसान सम्मेलन का आयोजन होगा। इस दौरान मुख्यमंत्री किसान सम्मान निधि की द्वितीय किश्त जारी करने, किसानों को फन्वरा संयंत्रों की स्थापना के लिए अनुदान राशि का हस्तांतरण, फार्म पॉड, पाइप लाइन, तारबंदी, नमी कम्पोस्ट, पक्कों को िथ यंत्रों एवं जैविक खाद के लिए अनुदान, सौर ऊर्जा पंपों की स्वीटिंग, गोदाम निर्माण, गोपाल क्रेडिट कार्ड योजना, मुख्यमंत्री मंगला पशु बीमा योजना, पशुपालकों के लिए 5 रुपए प्रति लीटर अनादान डीबीटी के माध्यम से हस्तांतरण, डेयरी वृ्ध का आध्दन आदि कार्य किए जाएंगे।

नशा मुक्ति का संदेश दिया

के लिए प्रयास किया एवं लोगों को जागरूक करने के लिए रैली मे निनाद एवं बेनर के माध्यम से पॉलीथिन उन्मूलन एवं नशा मुक्ति की रैली निकाली इस अवसर पर जिला मुख्य आयुक्त एवं मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी चंद्र प्रकाश जायसवाल ने स्काउट गाइड के नवाचर और ओर सामुदायिक सेवा से जुड़े कार्य जैसे वृक्षारोपण, नशा मुक्ति रेली, पॉलीथिन उन्मूलन, रक्षा मस्जिद अभियान, मतदाता जागरूकता रैली व कार्यक्रमों

में सक्रिय भागीदारी के लिए बधाई दी। प्रभारी सहायक जिला कमिश्नर एवं प्रधानाचार्य राजकीय बांगड़ स्कूल बसंत पहिहार ने स्काउट गाइड द्वारा लोगों को सामाजिक कुरीतियों जैसे बाल विवाह, नशा मुक्ति आदि के लिए लोगों को जागरूक करने का आहवान किया।

उन्होंने बताया कि स्काउट गाइड गतिविधियों से जुड़कर बालक अपने जीवन में अशासन के साथ में प्रयत्नशील रहकर देश के लिए एक उत्कृष्ट नागरिक का निर्माण करता है।

सायला. (निर्सं)। पीडब्ल्यूडी के सामने अवैध वाणिज्यिक इमारत निर्माण की सूचना मिलने पर अधिपाशी अधिकारी लक्ष्मी चौधरी के नेतृत्व में सायला नगरपालिका टीम ने पहुंचकर निर्माण कार्य को बन्द करवाया।

जानकारी के अनुसार सरहद मौजा सायला के चक नम्बर 2 पुराने खसरा संख्या 681 जिसके वर्तमान खसरा संख्या 2126 रकबा 2.75 हेक्टर किस्म गैर मुम्फकिन में सायला-वागोडा मुख्य सडक पर अवैध वाणिज्यिक इमारत के निर्माण की सूचना मिली थी। जिस पर अधिपाशी अधिकारी व तहसीलदार लक्ष्मी चौधरी, वरिष्ठ सहायक रमेश कुमार, पटवारी महानगराम देवासी मय गगरपालिका टीम एवं हेड कॉन्टेन्लत बाबुलाल मय पुलिस जाब्दा की मौजूदगी में मौके पर पहुंचकर निर्माण कार्य को बन्द करवाया गया। इस दौरान मौके पर मौजूद मजदूरों को पार्वंद कर पथिव्य में पुनः निर्माण कार्य चालू नहीं करने के संबंध में सख्त

हिदायत देकर पार्वंद किया गया। साथ ही निर्माण स्थल से 2 फावडा, 8 तगारी, 1 पानी की टंकी 200 लीटर, 1 पानी की टंकी 500 लीटर, 1 कराली, 7 लकड़ी के पाटिये, 05 आरबीसी प्लेंटे जख्त करने की कार्यवाही की गई। अधिपाशी अधिकारी चौधरी ने बताया कि भवन पालिको दो दिन पूर्व में भी भवन निर्माण पुनःओसी एवं संबंधित अन्य दस्तावेज आदि पेश करने के लिए आग्रह किया था लेकिन उसकी ओर से कोई जवाब पेश नहीं किया गया। जिसके चलते अवैध वाणिज्यिक इमारत निर्माण का कार्य बन्द करवाया गया है।

आगे भी कार्यवाही रहेगी जारी:- अधिपाशी अधिकारी लक्ष्मी चौधरी ने बताया कि स्टेट हाइवे के दायरे में आने वाली सभी निर्माणधीन अवैध इमारतों, आवासीय भूमि पर वाणिज्यिक भवनों के निर्माण तथा नगरपालिका के नियमों का पालन नहीं करने पर भवन निर्माण करने वालों के खिलाफ आगे भी नियमानुसार कार्यवाही जारी रहेगी।